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ATA DA TRrcÉsIMA pRTMEIRA sESSÂo on»rxÂnr,q, DA SEGUNDA srssÂo LEcISLATIVA DA
oÉcl*Ta SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e um e minutos,

no Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Renato Câmara e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Paulo Duarte, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Trinta e Seis da Trigésima Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretârio foram

lidos os seguintes expedientes: Oficio n'43124 da AgênciaNacional de Telecomunicaçôes; Oficios no'3491,

3499,3517,3582,3590, 3597 e 3603124 da Secretaria de Estado de Govemo e Gestâo Estratégica de Mato Grosso

do Sul; Ofîcios no' 481 e 604124 da Agência Municipal de Transporte e Trânsito de Campo Grande; Carta no

328124 da Energisa Mato Grosso do Sul; Carta n" 401809681124 da Oi Telefonia. SEGUNDA PARTE DO

PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Paulo Duarte, Coronel David, Pedrossian Neto,

Professor Rinaldo, Zé Teixeira e Mara Caseiro. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Joâo

Henrique, Roberto Hashioka. GRANDE EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Paulo Dtarte e Zé

Teixeira. ORDEM DO DIA - Foi aprovado em redaçâo linal e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 158/23

de autoria do Deputado Neno Razuk. Foi aprovado segunda discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei no

242t22 de autoria do Deputado Lucas de Lima. Foi aprovado em primeira discussâo e votaçâo nominal o

Projeto de Lei n'84124 de autoria da Mesa Diretora. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simbôlica

as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Roberto Hashioka

enderegada aos familiares de Diogo Nantes da Silva; Requerimentos de Moçôes de Pesar de autoria do

Deputado Paulo Corrêa endereçadas aos familiares de Leonardo Luis Mense Rodrigues e José de Jesus

Gonçalves; Requerimentos de Moçôes de Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka

endereçadas aos atletas Isabelle Mota Marques, Luiz Fernando Ferreira da Silva e Joâo Lucas da Silva Pinto da

Academia Shobukan Karatê - Do de Batayporâ por sua convocaçâo para compor a Seleçâo Brasileira de Karatê

no Campeonato Mundial a ser realizado em agosto de 2024 em Angola; Requerimentos de Moçôes de
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Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçadas aos atletas Gabriel Mota Severino da

Silva e Miguel Mota Marques da Academia Shobukan Karatê - Do de Batayporâ por suas convocaçôes para

comporem a Seleçâo Brasileira de Karatê no Campeonato Mundial a ser realizado em agosto de2024 em Angola;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada ao atleta

Kauâ Alves Kantrink por sua convocaçâo para compor a Seleçâo Brasileira de Karatê no Campeonato Sul-

Americano a ser realizado em junho de2024 na Bolivia; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria

do Deputado Marcio Fernandes endereçada à Chapa I - Um Conselho para Todos, em nome do Presidente Dr.

Thiago Leite Fraga, pela vit6ria nas eleiçôes do Conselho Regional de Medicina Veterinâria do Estado de Mato

Grosso do Sul - CRMV^4S, para gestâo do triênio 2025-2028; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de

autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao 2o Tenente QOBM Max Sousa Tosta, pelas açôes voltadas para

o atendimento das pessoas com TEA (Transtorno do Espectro Autista) no Estado de Mato Grosso do Sul,

contribuindo para a promoçâo da saüde e conscientizaçâo da sociedade sobre o Transtorno do Espectro Autista;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao

Excelentfssimo Senhor Eduardo Corrêa Riedel, Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, pelo lançamento

do programa MS Ativo Municipalismo, potencializando o desenvolvimento dos municipios e do Estado de Mato

Grosso do Sul nos eixos de infraestrutura, educaçâo, inclusâo social e educaçâo; Requerimento de autoria do

Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenarinho Dep. Nelito Câmara, no dia 07 de maio de 2024,

para a realizaçào da Reuniâo Frente Parlamentar do Leite; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara

solicitando o cancelamento da reserva do Plenarinho Dep. Nelito Câmara para o dia 30 de abril de2024 e solicitar

a reserva do Plenario Jülio Maia no dia 08 de maio de 2024, para a realizaçâo da Reuniâo Frente Parlamentar em

Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa. Indicaçôes de autoria dos Deputados Caravina, Joâo Henrique, Renato

Câmara, Junior Mochi, Zé Teixeira, Lucas de Lima, Professor Rinaldo, Marcio Femandes e Pedro Kemp.

EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo atratar, o Senhor Presidente

enceffou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinaria que, depois de lida
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e aprovada, serâ devidamente assinada. Pleniârio Deputado Jülio Maia, vinte e quatro de abril do ano de dois mil

e vinte e quatro.
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